Volume Postillon = Volume Aérosol

-> *+ de virus dans postillon!!!

Petits aérosols Aérosols moyens Gros aérosols Trés gros aérosols Postillons
10nm =001 pm 100 nm = 0.1 pm 1000 nm =1 pm 10000 nm = 10 ym 150 um a 1 mm ou plus

Coronavirus
602140 nm =0.06 2 0.14 um

Impact du port d'un masque barriére

Q0®
Q90
Cleje)

porte un masque L’homme porte un masque Les deux portent un masque
Dans cet exemple, I'homme est porteur du virus et ne l'est pas.
Typed
Masque, n:laps:uz DIETIEC Protection
: Efficacité de filtration mini- minimal des Protection du porteur
Dénomination (norme) Aspect 5 Etanchéité au visage voisins,
eRaten male de I'élément filtrant particules dumasque
courante {catégorie de filtrées patients

filtre (norme)}

(EN 11}§giil+AC) Filtration bactérienne > 95 %
Dispositif médical, Typelll — B y 3 2ho a Pas de test d'évaluation R ; Non, s
Masque chirurgical (EN 14683+AC) \@ Elltrationibacteriennez98 % (20 % < Fuites < 40%) Ou présence le portent
Type lIR Filtration bactérienne > 98 %
(EN 14683+AC) Résistance aux éclaboussures
FFP1 : ; ;
Filtration particules et . & 4
[PgE(,;I\}iZ)S)} Efficacité > 80 % Fuites<22 % Faible
/M
Aérosols/Poussiéres (ELF;’?% R Filtration particules Fuites <8 % Non Bonne
avec soupape expiratoire {P1 (EN 143)} - ./\ Efficacité > 94 % (EPI)
FFP3 Filtration particules A s honne
(EN 149) et nanoparticules Fuites < 2%
(EP1)
{P1(EN 143)} Efficacité > 99,9 %
>1nm
FFP1 Filtrati et
(EN 149) itrationparticiies Fuites < 22 % Faible
{P1 (EN 143)} Efficacité > 80 %
» - FFP2 — . i
Aérosols/Poussieres (EN 149) Filtration particules Fuites < 8% Oui Contre les poussiéres : bonne
SANS soupape expiratoire {P1 (EN 143)} Efficacité > 94 % Contre les bioaérosols : trés bonne
hRS flltration particules Contre les poussiéres : trés bonne
(EN 149) et nanoparticules Fuites < 2% s s
Contre les bioaérosols : trés bonne

{P1 (EN 143)} Efficacité > 99,95 %
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